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OTODIK OSZTALY

i. Harom szam 6sszege 66. Az els6 szam haromszorosa a masodiknak, a masodik
szam 14-gyel tobb, mint a harmadik. Szamitsuk ki a harom szamot.

2. Az AB és CD szakaszok kézos része a CB szakasz. Az AB =20 cm, CD =24 cm,
€s CB = 8 cm. Mekkora az AD szakasz?

3. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, a tizes szamrendszerben, amelyre igaz
hogy a szamjegyei szorzata 100?

pd

4, A3, 4,5, 6 szamjegyekbdl hany olyan haromjegyti sz4m készithets, amelynek
szamjegyei kiillonboz6k? Mennyi ezeknek a haromjegyii szamoknak az Osszege?
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